



# 实木家具选购验收面面观

如今,越来越多的消费者在选购家具时,选择购买实木家具。一是看中了实木家具的品质和环保,二是实木家具的确具有保值和升值空间。好木种的稀缺,更是让实木家具受到追捧。但是,市场产品鱼目混杂,尤其是高端产品,打着各种噱头,忽悠消费者的商家大有人在。这也提醒消费者在选购家具时,擦亮眼睛,不要盲目购买。

## ◎品牌功能

好的实木家具买回家中不仅要起到装饰的作用,还要具有功能性。能否一柜多用,一桌多用就全看它的功能了。从最大限度的提供家庭储物空间到满足每个人对家具使用的不同角度需求,每一处的设计扩大了家具的使用功能。

## ◎选材树种

实木家具的木头是什么树种制成的,这直接影响价格和质量。从便宜的松木到昂贵红木,价格相差数十

倍,当然,质量也会差很多。因此,不要因为是实木就不考虑树种,毕竟像松木之类的实木,除了环保之外,还需考虑性能。

## ◎观察木质有无缺陷

实木的几大缺陷:开裂、结疤、虫眼、霉变。购买时要认真查看各个细节。如果发现开裂现象,自然不能买。如果正面有结疤,背面相同位置也同时有结疤,这个结疤基本上属于死结,时间长了会掉的,因此有这种缺陷的也是绝对不能买的。还有,就是木材发绿,有水迹现象的,这表示已经霉变,其性能和以前已经不可同日而语了。

## ◎看家具抽屉的细节

抽屉应该扎实牢固,在内部上紧螺钉。不妨拉开抽屉,活动桌面、柜门等各部分,确保能运用自如,而且正确连接。抽屉底板有一定厚度,与抽屉底板采用的是插槽连接,而不是钉子连接。



## 世友地板引领消费格局 倡导无忧消费

世友地板315行业首倡性地向全国消费者郑重承诺“十年质保”,彻底消除广大用户的后顾之忧;让消费者享受到“高质、优价、无忧购买”,更是推出百余款产品“给力”全国消费者,打造历年以来史无前例的开年钜惠。

### 十年质保 给力最强音

业内首家倡导地板十年质保,世友地板改变地板“质保格局”。从今年315起,消费者在符合《世友地板用户手册》相关规定后,所购产品将适用“十年质保”新政策,彻底消除消费者地板后顾之忧。

### 品质护航 抢利大满贯

开春大给力,地板敞开怀:315期间,进店即可获得价值315元大礼包,给利特供,活动产品直降最高达300元/m<sup>2</sup>。此次让利幅度之大,参与产品种类之多,史无前例,力度空前,更有超低价地板、地板辅料等超值优惠等着您。详情可咨询世友各门店。

## 百强家具品质升级 价格不变

北京世纪百强家具有限责任公司创建于1994年,是集研发、生产、营销、服务为一体的大型综合性家具企业。百强家具以“真的很德国”著称,百强家具相关负责人表示,德国木工在做一个抽屉时,常常不仅把表面打磨光滑,还要花费很多时间把抽屉背面打磨光滑。这种态度跟百强家具的经营理念非常一致,百强家具采用德式风格设计,注重细节、制作严谨,使家具不仅可以储物,更像一件艺术品。

3·15开始百强原实木产品的主材为黑胡桃木辅材俄罗斯榆木,现改为北美黑胡桃木经典力作绝无辅材的高档家具。百强家具承诺在3·15期间品质升级价格不变。同时工艺也有较大的改变,把以前的插接工艺家具侧板改为直拼工艺,使家具更美观、更坚固、更有档次;百强家具为适应刚需,推出美国红橡木全实木家具,打造绝无辅材全橡木家具,它的价格要比榆木价格更有较大的优惠力度,更加适应了市场的各个消费群体。

## 红星美凯龙“两天来了”!

3月23、24日全城期待

3月23日、24日,专属于红星美凯龙及泉城广大家居消费者的两天,即将到来!满城期待的春季大促,商场巨献千万返现,百大品牌击穿底价,中国好声音明星演唱会、港澳游大礼满额即赠,一切只为等您来!这两天带给您的绝对不只是心仪的家居产品和劲爆的价格,更是一场视觉与听觉完美融合的饕餮盛宴。

3月23日、24日,商场特别推出“两天两夜”返现日盛大回馈泉城业主,千万现金主要通过以下三种方式送出:其一是适用于全场绝大多数品牌的5%购物礼金返还;另外商场将携手百大品牌发起商场直补8%,工厂再补贴7%,共15%的超级大惠,第三种方式为顾客在总裁签售品牌

购物享受年度惊爆折扣的同时,商场再返现8%。需要特别提醒消费者的是以上三种途径不可同享,参与本次总裁签售的商家有百强家具、圣象地板、欧派橱柜、芝华士沙发、L&D瓷砖、蒙娜丽莎瓷砖、华鹤木门、左右沙发、爱依瑞斯沙发、依思蒙沙软床、七彩人生家具、美廷家具、浪鲸卫浴、普乐美卫浴、皮阿诺橱柜、好兆头橱柜、格莱美壁纸、瑞宝壁纸、TATA木门、美尔凯特吊顶、品格吊顶等品牌。

盛大的促销当然离不开明星大腕的加盟助阵,3月23日总裁签售会期间,2012中国好声音明星学员丁丁、权振东、王克将会空降泉城,为大家献上一场精彩绝伦的音乐大咖Show。在享受完美置家之旅的同

时还能亲身参与到现场演唱会中,想必这样的购物经历您一定没遇到过吧?

与此同时,火爆进行中的红星美凯龙“家有好声音”海选大赛将于3月17日进入最终高潮,参与即可获得红星美凯龙提供的家居品牌优惠券以及帝一麦KTV免费欢唱券各一张。通过3月10日与3月17日的两次海选,商场最终选出的3位选手可获得四天三夜港澳游双人旅行券并与中国好声音明星学员同台献艺助阵总裁签售会。想参加的朋友可通过网络通道红星美凯龙官网或者红星美凯龙济南站新浪微博报名,也可去帝一麦KTV或者红星美凯龙卖场一楼服务台现场报名。



经得起考验的好地板



全国质量奖

好地板 3.9~3.17

给利最强音

### 价格风暴 让利最强音

12mm厚强化地板: 59元/m<sup>2</sup>起 (裸板限量)  
EO实木复合地板: 138元/m<sup>2</sup>起 (裸板限量)  
EO仿古实木复合地板: 238元/m<sup>2</sup>起  
仿古实木地板: 288元/m<sup>2</sup>起

### 十年质保 品质大满贯

- A、业内首家倡导地板十年质保。
- B、收管全国质量奖、质量荣誉大满贯,六大质量奖验证世友“品质最优”。(从2009年1月至2012年12月,世友地板累计获得南海区、潮州市、浙江省、全国质量奖及全国质量先进个人等六大荣誉)

### 品质护航 给利到家

- A、“3·15”悬赏令,活动期间订购世友地板的客户,凭购物凭证即可领取价值315元大礼包一份。(拖把+地垫+雨伞+100元辅料券)
- B、活动期间购买地板满30平方赠送1m<sup>2</sup>,满60平方赠送2m<sup>2</sup>。
- C、购买地板款满10000元送高档快乐拖一把,满20000元赠送蚕丝被一床,满30000元赠送仿古椅一把。
- D、凡订购即可获得十年服务金卡。



十年质保 行业首倡

全程赞助“中国好声音 对战最强音”

给利热线: 银座中心店 55559650 银座北园店 83160038 红星美凯龙店 55530262  
居然北园店 82360321 万泰南店 18306448176 华杰美居店 80962158